

ПЕРЕХОДНЫЙ ВОЗРАСТ



Что такое переходный возраст? Могу сказать точно, что это период в жизни каждого подростка, когда происходят огромные перемены. В это время маленький ребенок постепенно превращается в взрослого человека.

Я пишу этот рассказ, опираясь на собственный опыт. Мне сейчас 15 лет. Хотя я еще не вышла из этого самого переходного возраста, но все равно могу судить о нем.

Мне кажется, что этот период наступил в 13 лет. За один год я пережила многое. Постоянные смены настроения, мучили не только меня, но и окружающих людей. То я веселая, то грустная. Помню, была неделя, когда весь свет потерял для меня краски. Все казалось серым и скучным. Было абсолютно все равно, что происходит в жизни. Так же не было желания жить. Это так глупо, что мне стыдно об этом сейчас писать.

Я думаю, что фанатизм тоже входит в переходный возраст. Каждый человек в 13 лет ищет себе кумира, чтобы подражать ему. Подростки обклеивают стены плакатами звезд, они мечтают о невозможном. У меня было тоже самое, для меня кумиром была Наталья Орейро. Эта актриса очень красивая и каждая девчонка мечтала быть похожей на нее. Так же мне нравились многие парни: актеры или певцы. Я хотела, понравится парню похожего на любимую звезду. Но на этом я остановилась. А многие девчонки идут дальше и делают хуже только себе. Они падают в обмороки при виде звезд, они ревут на их концертах и кричат признания любви, они режут вены, прыгают с крыши, они готовы на все, и это приводит их к тупику. Это обязательно входит в переходный возраст, потому что еще не сформировавшиеся личности поддаются такому влиянию, как фанатизм. Молодые девчонки так наивны и глупы, они придумывают прекрасной картинке с обложки различные хорошие качества, и живут этой иллюзией.

А ссоры с родителями, старо как мир. Вечная проблема отцов и детей существовала с появления жизни на Земле. Противоборство

поколений описывали еще во времена Пушкина. Все подростки проходят через это.

Родители всегда ограничивают свободу своих детей. А дети думают, что они уже совсем не дети. Они начинают пить, курить. Но для чего? Чтобы доказать себе, что стал взрослым. Может это и получается, но родители тебя взрослей не считают, а наоборот.

Во всем начинают появляться проблемы с родителями. То ты не с тем дружишь, то ты не то одеваешь, не то слушаешь, не о том думаешь, не того хочешь в жизни. Родители ведь тоже хотят счастья своим детям... Я считаю, что у этой проблемы нет решения. Просто надо подождать, пока пройдет этот переходный возраст и сильно не обижать друг друга. Так же влияние на подростков начинают оказывать их сверстники. Есть такие подростки, которые смеются над своими одноклассниками, чтобы самоутвердиться в обществе, т.е. в классе. Из-за этого у многих подростков начинаются различные комплексы, связанные со своей внешностью, образованностью, семьей и т.д. Такие детские издевательства в школе, могут отразиться на человеке в жизни. Подростки делятся на тех, кто обзывается, на тех, кто от этого страдает и на тех, кто просто наблюдают со стороны. Обычно те, кто наблюдают со стороны и подливают масло в огонь. Они вроде не заметные, но именно они разносят сплетни, а потом прячутся в свои норки. Как известно, в тихом омуте черти водятся. Те люди, которые самоутверждаются за счет издевательств, тоже имеют множество комплексов. Со стороны это не заметно, но они не уверены в себе. Если человек уверен в себе, он не будет прибегать к таким методам, это 100%, конечно, если у него не плохо с головой... Поэтому они прячутся под масками, а страдают еще больше своих жертв. Вывод только один, не обращать внимания на тех, кто обзывается и унижает, потому что в жизни есть проблемы и побольше.

Опираясь на размышления представленные выше, хочу сказать: "Давайте проживем переходный возраст спокойно, не причиняя вреда ни себе, ни окружающим людям! Если, все-таки трудно, то можно представить, что переходный возраст, это самое первое испытание взрослой жизни, и принять это испытание надо достойно, ведь от этого зависит дальнейшая судьба".

Катя.